

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPÓVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPÓVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mal számunk főbb közleményei: Veszecskék: Széll Kálmán theoriája. Késletünk. Rontó Pál (A vizsziháza udonsága).

viszonyok a közjogi alakulásokra is kihatnak. Így beszélt a magyar állami függetlenségre irányított törekvésekről Magyarországi miniszterelnöke, a ki magát unós-untalan, mindig büszkén Deák Ferencz tanítványának vallja.

Jóságos isten! Micsoda vakmerő és micsoda egyetlenül hamis theoria az, a mit Széll Kálmán állít a nemzet elé! Hogy a történelmi tények a magyar nemzetet az állami függetlenség eszméjének megtagadására tanítják.

vannak, mert a bosnyák és magyar érdekek között nagyon szoros kapcsolat van. A magyarok azonban ettől egy kissé megrettennek, mert az egykori két otthontartományban szlávok laknak s ezekkel a magyarországi szláv faj kontingense nagyon megnövekedett.

szolgálatokat tett, mint ez a Dunant, a ki a genfi konvencziót létrehozta. Es ekkora érdemmel szemben mi az elismerés? Minő sors jutott osztályrészül ennek az érdemes Dunantnak?

Széll Kálmán theoriája.

(Széll Kálmán újjevi beszédében sajátos módon váltakozik a tartozkodó háttortalanúság meg a fenhéjázó merészség. Arról, a mire szorongó szívvel várt fölvilágosítást, megnyugtatót az ország közvéleménye: a miniszterelnök csak holmi költői metaforákat mondott, a mikből egy teterről lélek se találhatja ki, hogy mit szándékozik a kormány a felelmetesen kongatott tizenkettedik órában.

Haromszáz esztendőn át a magyar nemzet mindig védelmezte megtámadott függetlenségét. Az 1848-iki szabadságharcban is a függetlenség eszméje gyújtotta lobogó lelkesedésre a magyart, s Deák Ferenczet ép úgy hevítette ez az eszme, mint azokat, kik véreket ontottak, vagy vértanuhalált szenvedtek. És most Széll Kálmán odaáll a nemzet elé s azt hirdeti, hogy a magyar történelem tényei a szolgálai lemondás gyarlóságára tanítják a nemzetet.

Ilyen beszéd csak egy helyen tetszhetik. Ott, a hol századokon át a magyar állami függetlenség meggyilkolására szöttek-fontak árnyos terveket; ott, a hol a birodalmi politika érdekeinek halójába akarják belevinni a magyar nemzetet, s e halóba befojtani a magyar nemzet minden igazát, minden jogát, alkotmányát és szabadságát.

A pénzügyi bizottság ülése. A képviselőház pénzügyi bizottsága holnap pénteken délelőtt 11 órakor ülést tart a képviselőház szótoll helyiségében, melyen a földmivélségi tüzca költségvetését veszik tárgyalás alá.

De valami tulságos életgyűlölet azért ne fogjon meg el, és magyarom! Nem is illeked hozzád, nem is sokat segítenél vele a bajokon. Schopenhauer-nek engedjük meg az ő pessimizmusát. Neki meg van hozzá az elváltatallan joga. A ki, mint Hamlet, apjának alig kiültt ágyában ott találja az anyja szeretőjét; a ki etől az anyától soha se hall egy szerető szót, de hall a helyett gúnyt, csufolódást eleget; a ki ép az anyja név le akkor is, a mikor már elismerést aratott idegenektől; a ki a saját nővére is csak osztozótlárnak tekint, a kivel meg kell egyezni az apai vagyonnal: annál megérjük s annak megengedjük a pessimizmust is.

Közéletünk.

Rideg, mogorva ember a gyűlésben fogalmazott meg először a gondolat, hogy az esztendő január elsőjével kezdjük számítani. S a nyugati országok rideg lakossága adta meg hozzá a szankcionot.

Budapest, január 2. Bosznia és Hercegovina bekebelezése. A francia és angol újságokban az a hír van elterjedve, hogy az osztrák-magyar monarchiába be akarják kebelezni Boszniát, Hercegovinát és a megszállott Lim-területet.

Az osztrák közigazgatás alatt Bosznia és Hercegovina igen komolyan haladt előre. A kereskedelem fejlődött s a pénzügyben megvan az egyensúly. A bosnyák műveltség terének feltámasztás az 1900-iki világháborúban. Kállay ur, az ügyes kormányzó, — a kinek munkásságát különben némileg túlozzák, — azon fáradozott, hogy nagy gazdasági áramlatot idézzon elő a megszállott tartományokban.

Egy előnye azonban mégis van ennek a teli évfordulónak: jobban látja az ember mérleget csinálni a múltra néve. Lezárni a számadásokat. Teszintbe venni, hogy mi történt egy esztendő alatt. Mennyit haladt a világ egy év alatt. Hogyan alakultak a köz- és magánviszonyok. Mennyiben javult az emberiség állapota. Miben nemesedett a közélet.

Esperes-választás. A külső evang. reform. egyházmeze a múlt hó 30-án tartotta meg tisztújító közgyűlést Dícsőszentmihályon, a mit az a körülmény tett szükségessé, hogy az egyházmeze esperese: János Árpád utódjait Nagy Domokos, kutyafalvi lelkész választotta meg. A szűzén lemondás folyán megválasztott főjegyzőül állásra pedig József Ferencz, külsővárosi lelkész, annak helyére az aljegyző széké pedig Sámuel Aladárt választották meg.

A NAZARÉNUKOK.

Ita: EST-ÉS KÉROLY. VII. Az új idők kezdete. (Az első nazaréni keresztes Magyarországon. — Ennek helye és ideje. — Hencsey felállása a kereszténység.) A megtérő heteken, hónapokon, sőt néha éveken át tanítják egy magányosan, mint isteni tisztelet alkalmával a gyülekezetben. A keresztesen és urvacoron kívül, miként a kálvinisták, minden szentséget tagdnak; minden szertartást, intézményt, egyházi rendet s kötelező szokásokat mellőznek; minden ékes templomot s istentiszteletre szánt különös épületet kárhözváttnak. Külső jelek, fogadások és cselekmények nem voltak eldéségek arra, hogy a megtérő igazi hitvallásáról bizonyosak legyenek. Ugy vélték tehát, hogy naponkénti érintkezés, oktatás és vallásos társalgás után kell meggyőződést szerezniük arról: vajjon a megtérő eifelejtette-e már az idegen vallási szokásokat, emlékeket, szokásokat s gondolkodást, melyet egykor a gyermeki lélekbe szülték és tanított, mindennapi látások és hallások bevették s melyek a gyermeki kortól kezdve folyton erősödtek? Vajjon teljesen meggyökereskedtek-e már lelkében az új hitvallás tételei s üdvözítő igazságai?

E felekezet e napon tartott rendes isteni tiszteletet Magyarországon. Eddig csak ketten voltak hívők: Denkel és Kropacsek. Két ember pedig még nem gyülekezett, nem szentegyház. De e napon már három, sőt négyen voltak együtt s alkoták meg kisdéd gyülekezetet, mely az ő álmadozásuk szerint arra volt hivatva, hogy az új vallást az ország széles határai közt elterjessze. Ő legalább azt hívék, arról ábrándoztak, hogy bennük és általuk vettett meg az új anyaszentegyház szegletköve. A Kerespi-ut 5-ik számú háza s Pecznik János pesti lakatos műhelye volt az ünnep színtere. Négyen voltak együtt e műhelyben. Denkel, a tanító; Kropacsek a hívő s amannak svájci utitársa; Hencsey Lajos, a ki most volt a keresztvizet magára veendő és végre Béla József, kit már Hencsey vezetett be az új tudományba. Róla még sokszor lesz szó történetünk folyamában. Rá még nagy szerep vár itthon is, de a tengeren túl is. Most már megengedték neki, hogy a keresztelésnél jelen legyen, noha még arra nem találták méltónak, hogy a keresztésre bocsássák. Valami ünnep volt e napon. Megvárták, míg a legények és inasok eltávoztak hazulról vagy elfeküdtek erre-arra. Megvárták, míg a Kerespi-ut elcsöndösödött s ajtóit és ablakot bezárva késő éjjel tartották az isteni tiszteletet. Fehér asztalkendőt tettek a kohó mellett való kis asztalra s erre egy kancsó vizet. A csöbör az üllő mellett tele volt hűtő vízzel. A fagygyertyák égtek függő tartókban a falakon. Az ünnep énekek kezdődött. A kálvinisták templomi zsolnárkönyvéből énekeltek el egy éneket. Most már a nazarénusoknak maguknak is vannak énekeik s énekes könyveik; — akkor még Svájczban is és Denkel utmutatásai szerint itthon is a kálvinisták könyvét használták.

Ezután egyszerű és buzgó imát mondtak együtt mind a négyen, melyre őket Denkel tanította. Az ima bevégzése után Denkel az új szövetségi szentírásból olvasott föl egy részt s erről tartott a hívőknek vallásos előadást. Mikor ezt elvégezte, Hencseyt a keresztviz elfogadására hívta fel. Hencsey leülté doimányát, mellényét és nyakravallóját. Inge nyakát megoldozta s kétféle lehajtja. Feje, nyaka, vállai meztelenek voltak. A felhívásban e szöveget intézik a hívékek: — Térjétek meg és forduljatok el minden álnokságtoktól és tinektek az álnokság nem léssen romlásotokra, mert meg vagyon irva: nem gyönyörködöm a halálra valónak halálában, hanem hogy megterjén és éljen. Ekkor lényegileg az apostoli hitvallás tételait kérdezte egyenkint Hencseytől. — Hiszed-e, hogy egy isten vagyon, ki teremtette a menyet és földet, ki mindenhol jelen vagyon és tud mindenedet? Hencsey meghajtott fővel, de erős hangon felelte: — Hiszem. — Hiszed-e, hogy a Jézus Krisztus Istennek fia és hogy öröktől fogva való? Hencsey felelte: — Hiszem. — Hiszed-e a Szentlélek Isten, ki megszentel minket, ki oktat minket, ki vezérel minket és a ki minden jó erkölcsöt nevel bennünk? — Hiszed-e a közönséges keresztén anyaszentegyházat, mely irtózik a büntől és hajlandó az isteni parancsolatoknak megtartására? — Hiszed-e az örök életnek megnyerését? Hencsey felelte: — Hiszem. Ekkor Denkel megfogta Hencsey kezét s oda vezette őt a hűtő vízhez. Hencsey a hűtő viz fölé hajolt. Denkel kezébe vette a kancsót, Hencsey fejére önté a vizet s egy lassu imával bevarta őt a választottak szentségébe.

Ennek megtörténte után három megkeresztelt között kenyérről és borral kiosztották az urnak szent vacsorája. Béla József sóhajta és könyöz szemekkel nézte a szertartásokat. Ő még nem volt méltó ezekre. Az urvacoronának vétele után kezébe vette Hencsey a szentírás s felolvastán a teköző fiúrol szóló elbeszélést, gyönyörű beszédet tartott arról, miként pazarolja az emberi nemzetiség istennek áldását s a megváltás üdvét és miként pazarolja önnön lelkét, melyet elmerit a világi örömköndokoságaiba a helyett, hogy azt az örökké való örömkönd megnyerésére tisztává és alkalmassá tenné. Éjjel rég elmúlt már, mikor a hívők kisdéd gyülekezete szétoszlott, mikor Kropacsek és Béla haza távoztak. De valamennyien, még Denkel is, azt gondolták s azt mondták Hencseynek: — Most már te légy a mi tanítónk!

Hencsey tértől munkája. (Béla József. — Kovács József és felesége. — A zalavári megyei magánlak. — Hogy lehet szőlő kertből nazarénus?) Hencsey rövid időre eltávozott Pestről. Célját egyelőre elérte s életkét vágyat érzett most lelkében apjának és anyjának meglátogatására. Haza ment tehát Szent-Péter-Urba, hol azonban csak június végeig maradt. Ez időt is eredményteljesen használta fel. Szorgalmasan írt Béla Józsefnek, hogy őt az új hitben oktassa s napról-napra jobban megértsse. Béla József már előbb is megemlékeztem. Ő is lakatoslegény volt s Hencseyvel egykor. Liptóvármegyében Hradeknak született és nőtt fel. Tudott magyarul és tótul beszélni. A német nyelvet Pesten és Ausztria fővárosában Bécsben sajátította el. Mikor Pesten a Kerespi-uton a Magyar Nemzeti Színházat építették: akkor ő is Pecznik János műhelyében dolgozott. Ez a műhely szállította a Nemzeti Színházhoz a lakatosmunkák nagy részét. Béla volt Hencseynek legmélyebb tisztelője s legengedelmesebb, mondhatni, rajongásig ragaszkodó barátja, ki Hencseyt elkísérte mindenütt, elkísérte még külföldi útjára is s haldokló ágyánál el fogta föl utolsó lehelletét. De utolsó hársát is. Hencsey új híveket is szerzett ama néhány hét alatt, míg otthon tartózkodott. Az új hívek: Kovács József és neje Pap Novák Anna, kik Szent-Péter-Urha nem messze Nemes községben, Keszthelynek is szomszédságában laktak. Ezt a községet ma nem e néven ismerik. Van ott egy kis község, melynek a neve Boldogasszonyfa. E mellett volt egy szőlőhegyi község Nemesfalun nével. E két község ma már egyesült s most Boldogasszonyfa nevet visel. A helybeliek sokáig Nemes-Boldogasszonyfának nevezték az egyesült falut. Itt laktak Kovács Józsefék s velük együtt néhány kismesze. Minden tértés közt ezt tudom legkevésbé megmagyarázni. Itt nagy lélektani nehézséget látok magam előtt. Kovács József nemes ember s közbirtokos volt. Kisdéd birtokán mezei gazdasággal s ezen kívül szőlőműveléssel foglalkozott. Hencsey gyakran fölkereste leveleivel s e ennek viszonzásul hűségesen följegyzett mindent, mi Hencsey életére s a kisdéd felekezet ügyeire vonatkozott. Adataimnak nevezetes részét az ő jegyzeteiből merítettem. Kovács iskolázott ember volt. A gimnáziumi tanulmányok bevégeztével azonban félben szakitá az iskolákat s haza ment kisdéd gazdaságára. 1836-ban megnősült s a szemrevételező csinos Pap Novák Annát vette feleségül. Németül egy szót se tudott, de latin nyelven képes volt írni, olvasni és beszélni. Később, mikor Hencsey közbenjárására Fröhlichnél levélben érintkezése lépett, ő latin nyelven írta leveleit Fröhlichnek, valamint ez is ő hozzá. Fröhlichnek Zürichben és Strassburgban kelt néhány latin levele innen került az én kezembe.

VIDÉK.

Jászberényi foglyalmi ügyek. Jász-Nagykun-Szolnok vármegye közigazgatási bizottságának foglyalmi tanácsa Lippich Gusztáv főispán elnöke alatt december 31-én egész napon át tartott ülésében folytatott tárgyalás után Jászberény város több tisztviselője ellen elrendelt és megtartott foglyalmi vizsgálat alapján a következő ítélet hozta: Török Aladár helyettes-mesteri, a jászberényi választás volt elnökét, de nem ebben a minőségében, hanem polgármesteri állásban viselt dolgai miatt hivatalvesztésre, Paray Imre anyaközségi vezető 150 korona pénzbüntetésre, Beleznyai Dénes aljegyzőt vétkesnek mondatók a ki elmarasztalták a költségviselésében, de mivel ellene még egyéb vátségek miatt is foglyalmi eljárás, ő ellene csak elbírálásián fog szünetelés szabhatni. Sipos István helyettes polgármester és Kiss A. István tanácsost bizonyítékok elégtelensége miatt felmentették. Dr. Almásy László város ügyész ellen, mivel a foglyalmi vizsgálat megindításakor aláírását lemondott és lemondása elfogadottat, a foglyalmi vizsgálatot megszüntették.

EGYHÁZ.

Esperes-választás. A külső evang. reform. egyházmeze a múlt hó 30-án tartotta meg tisztújító közgyűlést Dícsőszentmihályon, a mit az a körülmény tett szükségessé, hogy az egyházmeze esperese: János Árpád utódjait Nagy Domokos, kutyafalvi lelkész választotta meg. A szűzén lemondás folyán megválasztott főjegyzőül állásra pedig József Ferencz, külsővárosi lelkész, annak helyére az aljegyző széké pedig Sámuel Aladárt választották meg.

ESPERES-VÁLASZTÁS.

A külső evang. reform. egyházmeze a múlt hó 30-án tartotta meg tisztújító közgyűlést Dícsőszentmihályon, a mit az a körülmény tett szükségessé, hogy az egyházmeze esperese: János Árpád utódjait Nagy Domokos, kutyafalvi lelkész választotta meg. A szűzén lemondás folyán megválasztott főjegyzőül állásra pedig József Ferencz, külsővárosi lelkész, annak helyére az aljegyző széké pedig Sámuel Aladárt választották meg.

ESPERES-VÁLASZTÁS.

A külső evang. reform. egyházmeze a múlt hó 30-án tartotta meg tisztújító közgyűlést Dícsőszentmihályon, a mit az a körülmény tett szükségessé, hogy az egyházmeze esperese: János Árpád utódjait Nagy Domokos, kutyafalvi lelkész választotta meg. A szűzén lemondás folyán megválasztott főjegyzőül állásra pedig József Ferencz, külsővárosi lelkész, annak helyére az aljegyző széké pedig Sámuel Aladárt választották meg.

ESPERES-VÁLASZTÁS.

A külső evang. reform. egyházmeze a múlt hó 30-án tartotta meg tisztújító közgyűlést Dícsőszentmihályon, a mit az a körülmény tett szükségessé, hogy az egyházmeze esperese: János Árpád utódjait Nagy Domokos, kutyafalvi lelkész választotta meg. A szűzén lemondás folyán megválasztott főjegyzőül állásra pedig József Ferencz, külsővárosi lelkész, annak helyére az aljegyző széké pedig Sámuel Aladárt választották meg.











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1902. január 2.

Idejárás borult Vizálás reggel 7 órakor 189 em. Homéró reggel 7 órakor + 3 C. Legnyomóróg 7.6.766 m/m.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. - Árak koronákban.

a) Kész áru.

A budapesti áru- és értéktőzsde szokásai szerint legkevesebben 50 kg.-kint. - A minőség suly hektoliterenként és kilogrammokra.

Table with columns for grain types (Buzza, Arpa, Köles, Zab, Tengeri, Repoze) and their prices per 50 kg and per hectoliter.

b) Hatalételek.

Table showing prices for various types of flour (Magyar búza, Buzza, Rosa, Tengeri, Zab, Kap-repoza) and their corresponding prices.

II. Leszámláló árfolyamok

Table listing exchange rates for various banks and locations (Buzza, Rusa, Tengeri, Arpa, Kap-repoza).

III. Különféle termények.

Table listing prices for various types of oil (Faj, Szalonna, Silva, Szilvák, Szilvák) and other products.

IV. Hajózási fuvardíj.

Table listing shipping rates for various destinations (Pannónia, Duna, Tisza, Száva, Béga).

B) Értéktőzsde.

Table listing prices for various types of bonds and securities (I. Államadósság, II. Más kötelezők).

Main table of market prices for various types of bonds, securities, and other financial instruments, organized into sections like III. Záloglelték, VI. Takarékpénztárak, VII. Btátelező-társaságok, etc.

Advertisement for 'Magyar Mese és Mondavilág' featuring 'BENEDEK ELEK' by Széchy Gyula. Includes a large graphic of a cross and text about the book's availability and price.

Table titled 'Boszniai hercegovinai államvasutak. Menetrend az 1901. évi október 1-től érvényes.' showing train routes and schedules between various stations like Bosna, Brod, Gravosa, Dobož, Dónja, Tuzla, Lašva, Jajce, Uskoplje, Zelenika, Kum, Trebinje.

Advertisement for 'Remekírók Képes Könyvtára' (The Famous Writers' Picture Book). Promotes a collection of 250 picture books for sale, including titles like 'Magyar iróidom' and 'Külföldi iróidom'.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 706.

KIS HIRDELTESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 706.

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Kiadóhivatali üzenet.

Örökzöldnek!... Eladás... Alkalmazást keres... Gazdatiszt... Különféle... Hölgyeknek... Országos vásár... Uj Petőfi... Siket ön?

Intelligens... Lovászgyerek... Komornának... Művelt közpör... Telivér emendi... Kárpáti horvátka... 3 drb marhámerleg... 3 drb marhámerleg... 3 drb marhámerleg...

Örökzöldnek!... Eladás... Alkalmazást keres... Gazdatiszt... Különféle... Hölgyeknek... Országos vásár... Uj Petőfi... Siket ön?

Örökzöldnek!... Eladás... Alkalmazást keres... Gazdatiszt... Különféle... Hölgyeknek... Országos vásár... Uj Petőfi... Siket ön?

Örökzöldnek!... Eladás... Alkalmazást keres... Gazdatiszt... Különféle... Hölgyeknek... Országos vásár... Uj Petőfi... Siket ön?

Örökzöldnek!... Eladás... Alkalmazást keres... Gazdatiszt... Különféle... Hölgyeknek... Országos vásár... Uj Petőfi... Siket ön?

Örökzöldnek!... Eladás... Alkalmazást keres... Gazdatiszt... Különféle... Hölgyeknek... Országos vásár... Uj Petőfi... Siket ön?

Örökzöldnek!... Eladás... Alkalmazást keres... Gazdatiszt... Különféle... Hölgyeknek... Országos vásár... Uj Petőfi... Siket ön?

Örökzöldnek!... Eladás... Alkalmazást keres... Gazdatiszt... Különféle... Hölgyeknek... Országos vásár... Uj Petőfi... Siket ön?

Örökzöldnek!... Eladás... Alkalmazást keres... Gazdatiszt... Különféle... Hölgyeknek... Országos vásár... Uj Petőfi... Siket ön?

Örökzöldnek!... Eladás... Alkalmazást keres... Gazdatiszt... Különféle... Hölgyeknek... Országos vásár... Uj Petőfi... Siket ön?

Versenyajánlati feltételek. A néhai Stern Alajos hagyaték... A néhai Stern Alajos hagyaték csődösszegehez tartozó s a szentmaria...

Eddig felülmulhatatlan! DORSCH MAAGER V-féle valódi tisztított csukamájolaj... Maager Vilmos-tól Bécsben.

KOSZVÉNY, CSUZ... FÜREDI L. Budapest, VIII. Gvoda-utca 24. Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Aradon.

Weltkarte der Hamburg-Amerika Linie. Director deutscher Post- und Schnellpost-Dienst. Verfügt über 268 Schiffen...

Jóletménynek bizony minden családban... Kathreiner-féle Kneipp-maláták... Gondos háziasszonyok késlekedjenek tovább ezt az egészséges kávé italt bevenni.

Meghívó a „Hatvani Népbank Részv. társ.” IX. évi rendes közgyűlésére. T. részvényesek! Hatvanban, 1902. január hó 12-én a. e. 10 órákor az intézet helyiségében tartandó.

Mindenkinek hasznos kézikönyv! AZ ATHENAEUM KÉZILEXIKONA. Két díszes félbörkötésben 20 korona.

Lo-birtokosok... szab. H-patkóinkat... Leonhardt & Co. Berlin-Schöneberg. Kaszab & Breuer...

M. kir. honvéd Ludovika Akadémia. Árlejtési hirdetmény. A m. kir. honvédelmi miniszter úr ó nagyméltóságának folyó hó 31-én kelt 103.556/XXI számú rendelete folytán a m. kir. honvéd Ludovika Akadémia részére 1902. évi január hó 1-től 1904. évi december hó 31-ig szükséges növendéki fehér- és ágyneműk biztosítása végett.

Titkos betegségeket Dr. KAJDACSY rendelő intézetében. Budapest, IV. Kiglyu-utca 5. (Klofild-palota) I. em.

Mindenkinek hasznos kézikönyv! AZ ATHENAEUM KÉZILEXIKONA. Két díszes félbörkötésben 20 korona.

Dr. GARAI ANTAL. Nepszerű utmutató. Legújabb levelező. Szűgyvél és házi titkár.

Nyomatott Nagy Sándor könyvnyomdájában, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8., az „Egretértes” hirlapkiadó, irodalmi és nyomdai részvénytársaság körforgó-gépein.

Magyar Könyvtár. Egy-egy szám ára 30 fillér. Tutsek Anna. Örvény és egyéb elbeszélések. 263. Tolstoj N. Leo gróf. A sötétség országa. 264-265. Theuret André. Virágos erdő. Regény. 266-267.

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fiók: Budapest, V. ker., Ferenc-József-ter 5-6. sz. A társaság vagyon 1900. decz. 31-én...

SZERKESZTŐ... Telefon száma... Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 706.